

畅销书作家 怎么上了滞销榜?

硬知识和生活方式等与现实生活密切相关的图书更受欢迎

近日,二手书平台多抓鱼发布了一份耐人寻味的年度榜单,令人大跌眼镜的是,在二手书市场中,以前经常跻身于畅销作家榜、作家富豪榜中的郭敬明、韩寒、安妮宝贝、杨红樱、安意如、蔡康永、张德芬、张小娴、落落、桐华等人居然现身滞销榜中。是谁把畅销书作家推上了滞销榜?时间才是那双神奇的手。

二手书市场更能看出作家的真正实力

与新书市场不同,在二手书市场销售的都是出版有一定时间的图书,可以说能不能在二手书市场上受欢迎,才更能看出一个作家或一本书的真正实力。在多抓鱼的二手书年度畅销榜单上,都是有经典作品流传的作家,比如东野圭吾、村上春树、金庸、王小波、阿加莎·克里斯蒂、三毛、加西亚·马尔克斯、J.K.罗琳、余华。他们的作品经得起时间的考验,在初期的推广宣传过后,在各种外力造成的热度消散之后,仍然能够凭借作品本身的魅力来吸引读者。相反,

许多畅销书作家作品刚上市的时候都非常热闹,但经过一段时间的沉淀后,却因为缺乏营养而被读者如浮渣般抛弃。

从题材来看,硬知识和生活方式等与现实生活密切相关的图书更受欢迎,青春、情感、职场类书籍则大多滞销。这些滞销题材恰好与滞销榜单上许多作家的创作类型重合。有不少作家正是因为青春、情感类题材而走红,因而跻身作家富豪榜。

为读者成长助力的青春情感类作品太少

这些书和作家在二手书市场上的失宠,并不意味着有关青春、情感、职场这些题材不受欢迎。事实上这些题材正是众多伟大作家的缪斯,尤其是青春、情感题材永不过时,把畅销书作家们带上作家富豪榜的正是读者对这类题材的极大需求。不过,遗憾的是,无论是在一手还是二手市场上,真正能够直面现实,为读者成长助力的青春、情感类作品太少,我们的作家提供的往往是无病呻吟的青春,逃避现



二手书市场中,郭敬明等当年畅销作家被抛弃。 资料图片

实的情感,只会灌鸡汤的职场。一段时间内,在有些人群中,这样的作品固然受欢迎,但读者只要稍加成长,就会发现许多这类作品在华丽的辞藻之下只剩苍白空洞。

还有一类图书也容易热销,比如曾经的成功学,如今趁着经济热门话题扎堆儿推出的相关书籍。这与青春、情感类作品一样,都是发现了读者的痛点,并顺势而为地制造焦虑、贩卖焦虑,所以

往往能成为爆款。但可以想象,一段时间之后,它们也必然会成为滞销榜单的座上宾。

成功的作家大概可以分为两种,畅销书作家和长销书作家,有的作家在短时间内作品就能有几百万的销量,但往往如昙花一现,过后就被弃之如敝屣,而有些作家的作品可以长销几十年甚至几百年,每一本都被读者珍藏。都是作家,谁更成功不言自明。 人民网

讲述民间手工艺故事 大型人文纪录片 《手中的“一带一路”》开机

据新华社北京1月4日电 讲述“一带一路”沿线国家传统手工艺历史与现状、文化交流与经济活动的百集大型人文纪录片《手中的“一带一路”》(第一季),日前在京举行了开机仪式。

据介绍,这部纪录片将从历史、时代、人文、商业的视角切入,聚焦“一带一路”沿线国家民间手工艺的兴衰与演变,探求匠人匠心与生活品质、生活美学的关系,思考如何振兴文化传统、以产媒联动思路促进城市手工艺产业带发展。

该片由西安广播电视台投资出品,第一季10集从2019年1月开始,在北京、西安、苏州等国内7个城市和澳大利亚等3个国家展开拍摄。著名作家冯骥才担任总顾问,中国社科院世界传媒研究中心秘书长冷凇担任总策划。总制片人赵普表示,策划、拍摄此片,并不是单纯地记录和传播,而是要推进产媒联动的新探索,为传统文化保护和匠人赋能做市场和商业化的迭代。

好莱坞女导演 比例严重偏低

据新华社洛杉矶1月3日电 美国州立圣迭戈大学3日发布的一份年度研究报告显示,过去20年来,好莱坞女导演比例严重偏低的状况没有明显变化。在去年最卖座的250部影片中,只有8%的影片由女导演执导,这一比例低于2017年的11%,也低于1998年的9%。

这份报告由州立圣迭戈大学影视业女性地位研究中心发布,该中心21年来每年都会发布一份有关美国影视业性别不平等的报告。

该中心执行主任、报告作者玛莎·劳曾说,尽管去年诸多业内人士对好莱坞在消除性别不平等方面的努力做出过乐观评价,但事实上性别不平等依旧存在。

报告指出,女性从业人员比例在整个好莱坞都严重偏低。除女导演偏少外,幕后女工作人员的比例也偏低。2018年,幕后女工作人员比例为20%,略高于2017年的18%。其中,女制片人比例最高,但也仅为26%,而女摄影师的比例则只有4%。

劳曾说,仅凭少数人或单个电影工作室的努力无法改变好莱坞性别不平等的现状,只有包括电影公司、经纪公司、行业协会等在内的主要机构都行动起来,性别不平等的状况才能有所改善。

名家联袂演绎文学与音乐的魅力

濮存昕美文朗诵会全国巡演收官

据新华社北京1月4日电 中国戏剧家协会主席濮存昕发起的“听见美·濮哥读美文朗诵会”全国巡演收官演出3日至4日亮相北京保利剧院。

濮存昕、袁泉、宋佳、吴京安、白岩松、吴玉霞等名家联袂演绎文学与音乐的魅力。

“听见美·濮哥读美文朗诵会”去年1月31

日晚在北京保利剧院首演并开启全国巡演。本次收官演出为各种文学体裁的美感展现了提供机会,不仅有当代诗、古体诗和散

文、小说,还有戏剧等文学形式。

在收官朗诵会上,濮存昕以区别于戏剧表演的形式演绎了话剧片段《哈姆雷特》。

通告

因绿化迁移施工需要,现决定对兴业路实施如下交通管制:

一、2019年1月5日至1月21日每天除早上7时至9时、下午5时至7时以外时段,封闭兴业路交梅华东路路段非机动车道及部分机动车道。

二、2019年1月22日至2月22日每天晚上11时至次日早上6时,封闭兴业路交梅华东路路段最右侧一条机动车道。

特此通告

珠海市公安局交通警察支队
2019年1月4日

通告

因白蕉大道施工需要,现决定于2019年1月6日至12月31日,半幅封闭白蕉大道(白蕉高速公路出口至尖峰桥头段),另半幅供车辆双向通行。

特此通告

珠海市公安局交通警察支队

2019年1月4日

遗失声明

收费标准:标题100元,内容6元/字;
个人证件:100元/证(50字内)。

咨询热线:0756-2611111

梁嘉怡遗失珠海市卫生学校毕业证,证号:2018030020622,声明作废。

遗失声明

珠海市安卡贸易有限公司遗失公章一枚,现声明作废。

遗失声明

粤C56280、粤CF4868 遗失营业执照(正、副本)注册号:440407600018375 声明作废。

遗失声明

粤CE2992 遗失营业执照(正、副本)注册号:440407600030516,声明作废。

遗失声明

珠海商飞国际旅行社有限公司遗失营业执照副本,统一社会信用代码:914404003042957091,声明作废。